

本網站的隱私政策 為什麼“本通知

此頁面介紹如何管理網站有關誰簡單地使用它，或者提供個人信息以提供服務的優勢，用戶的個人信息的處理。此通知發出依據的藝術。 13號法令196/2003 - 守則關於個人信息的那些誰與121 SRL Web服務交互的保護（在“作家”），從地址訪問電子：<http://www.benitobroker.com>作家的官方網站的主頁。

該信息僅適用於本網站，而不是通過鏈接訪問其他網站。

這些信息是基於推薦ñ。 2/2001，歐洲當局設立的小組收集的個人數據的保護。 29指令的n。 95/46/

EC，通過了關於2001年5月17日建立了個人資料的收集最低要求在線，尤其是，信息的方式，時機和性質的數據控制器必須提供用戶時它們連接而不管鏈路的目的的網頁。

本網站的資料隱私協商後可以被處理的識別或可識別個人數據。其治療的“主人”是：121

S.R.L.總部設在莫爾頓（AP）意大利位於Viale阿布魯佐， 4/ E -

增值稅IT01996860449，其法定代表人親臨時。

數據加工處理本網站有關服務的地方是在上述前提，並且只能由技術人員或負責維護偶爾人員處理。從web服務沒有數據被傳送或傳播。由誰要求翔實的材料派遣用戶提供的個人信息，提供以及對服務的需求，僅用於執行服務或請求援助，並透露給第三方只有當這是必要的用途作為必要的法律或以產生所請求的服務。

數據類型處理

導航數據的計算機系統和運行本網站獲取，其正常工作期間的軟件程序，一些個人數據的傳輸是隱含在協議

互聯網通信。不收集這些信息與識別有關，但由於其本身的性質可能，通過加工和結社由第三方持有的數據，來識別用戶。這一類的數據包括用於通過連接到資源的請求的站點，URI（統一資源標識符）的用戶的IP地址或計算機的域名，使用的請求的時間的方法來提交請求答复中獲得的文件的服務器，流派，名稱和大小，表示從服務器（成功，錯誤等）以及其他參數的響應的關於操作系統和計算機環境中的狀態的數字碼用戶。這些數據只用於獲得關於該網站的匿名的統計信息，並檢查其正常功能，並在約十二個月的刪除。這些數據可以用來確定的情況下對網站或與法律相衝突的計算機犯罪的責任。

數據自願提供的有關本網站所列即是指後續收購方的可選的，明確的和自願的電子郵件地址，要響應請求，並包含在郵件中的任何其他個人資料。具體的摘要信息將逐步報或專用於特定業務要求的網頁顯示。

數據未成年人提供的任何數據應該放在網站上的未成年人未經其父母或監護人的同意。筆者鼓勵所有家長和監護人教育未成年人使用他們的個人資料在互聯網上的安全負責，在任何情況下將不會保存或使用未成年人收集任何個人數據用於任何目的，包括披露給第三方。

餅乾無個人用戶數據被從站點獲取的。我們不使用cookies來傳輸個人性質的信息，也不是任何形式的永久性Cookie或跟踪用戶的系統。使用會話cookie（其不會永久存儲在用戶的計算機上，並當在瀏覽器關閉消失）是嚴格限制於會話標識符的傳輸（包括由服務器生成的隨機數）所需的，以使“安全，高效的網站。本網站使用的會話cookie避免使用其它技術可能危及用戶的隱私，不允許收購的個人識別數據。

數據除了從用於導航數據中指定的可選電源時，用戶可以自由地提供，以便請求信息材料或其它通信和/或請求更多包含在申請表格到寫入個人數據樣。他們的缺席可能導致無法完成請求。

處理方法的個人數據被用於以實現其收集目的所需的時間的自動化工具進行處理。採取的具體安全

措施，以防止數據丟失，非法或不正確的使用和未經授權的訪問。

數據主體的個人數據在任何時候有權獲得確認這些數據的存在，並知道的內容和來源的權利，驗證其準確性或要求其整合或“更新或修正（法令的第7條釋義。196/2003）。就本條而言，有權要求取消，轉變成匿名形式或阻止違法的處理數據的權利，並反對在任何情況下，對於正當的理由，他們的待遇，根據要求的持有人治療。行使上述權利，您可以聯繫任命為每13條，字母F）法令的負責人。196/2003，在Filiaci BENITO的人，可用如下：

電話：+393393820222;

電子郵件：info@benitobroker.com;

郵寄地址在我們組織的總部。

考慮到改善控制機制的狀態並不能讓他們從錯誤或故障免費，應該指出的是，這份文件，更新2011年3月31日，是這個網站的“隱私政策”受更新（可在同一地址的各種版本）。

感謝您的關注。